

Městský úřad Dobruška
odbor výstavby a životního prostředí
oddělení životního prostředí
nám. F. L. Věka 11, 518 01 Dobruška

Vyřizuje: Ing. David Moravec
Telefon: 494 629 561
E-mail: d.moravec@mestodobruska.cz
V Dobrušce dne 12. 7. 2017

Dobrý den,

dne 4. 7. 2017 bylo Městskému úřadu Dobruška doručena žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů od společnosti REMA AOS, a.s. (IČO: 04675151, se sídlem Praha 4 - Krč, Antala Staška 510/38, PSČ: 140 00). Předmětem žádosti je zjištění informací o zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů. Na základě vaší žádosti vám níže zasíláme informace.

Naše obec se nebrání vstupu další autorizované obalové společnosti na trh v České republice, která by přinesla alternativu výběru, při poskytování a financování služeb zpětného odběru odpadů z obalů a třídění odpadů. I přesto, že bychom uvítali vstup další autorizované obalové společnosti na trh, tak v tuto chvíli nemáme zájem o spolupráci se společností REMA AOS, a.s., ale zároveň nevylučujeme naši budoucí spolupráci.

Naše obec není povinna (dle uzavřené smlouvy) informovat stávající autorizovanou obalovou společnost EKO-KOM, a.s., pokud bychom hodlali deklarovat zájem o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů a přistoupit k jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů.

Co se týče uzavření smlouvy o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst v naší obci, bychom museli oznámit a projednat tuto skutečnost s autorizovanou obalovou společností EKO-KOM a.s.

V současné době nám není známa existence jakéhokoliv smluvního ujednání či jiného závazku obce nebo jakýchkoliv okolností, které by představovali překážku nebo okolnost jakkoliv bránící či komplikující k deklarování zájmu o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů, přístupu k jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů a uzavření smlouvy o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst v naší obci.

Ing. David Moravec
oprávněná úřední osoba